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ugualmente
PassPass aprire in sotto

apertura perché
ha 6 picche nel
range 5 -9

Est licita una
sotto apertura e
Ovest deve
passare, anche
ha una carta
sola. Sarebbe un
grave errore
licitare 2 SA
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Est ha una sotto
apertura e Ovest
ha I’'appoggio e
ha I’'apertura (13
punti contando
la distribuzione)
ma sono pochi
per chiamare la
manche

Est ha una sotto
apertura e Ovest
non ha 16 punti,
tuttavia ha un
appoggio di 4
carte e i punti
sono “quasi” 16,
e deve chiamare
la manche
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Est é indeciso
sul da farsi:
utilizza 2 SA per
chiedere al
partner se ha il
minimo (5-7)
oppure il
massimo (8-9)

convenzionale e
& Pass ' | chiede a Est con

Pass Pass quanta forza ha

aperto.

| 3 Quadri é

convenzionale e

mostra 8 - 9 con

A o K a quadri
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Est usa il 2 SA
convenzionale
per chiedere a
Ovest con quanta
forza ha aperto e
Ovest ripete il
colore per
mostrare 5 - 7

r| Ovest interroga
Est per sapere
se ha 5 - 7 punti,
E oppure 8 - 9.

K] Estha 8 -9 ma
& K EEVECY X
K a lato, e ripete
il colore a livello
di manche
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Est interroga con

2 SA e Ovest
N E S licita 3 SA
24 Pass[2SA|Pass|i
convenzionale

per mostrare il
palo di picche
con Asso Re e
Donna

La risposta con
un nuovo colore
mostra 16 +
punti con 5+
carte e segnala
che a picche c’é
il vuoto o il
singolo (non due
carte o piu)



